COMPAÑIA INTELEGALSA S.A NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

1) INFORMACION GENERAL

La COMPAÑIA INTELEGALSA S.A., con Ruc. 0993139068001 fue creada el 30 de Octubre del 2018, con actividades DE REPRESENTACION JURIDICA DE LOS INTERESES DE UNA PARTE CONTRA OTRA, SEA O NO ANTE TRIBUNALES U OTROS ORGANOS JUDICIALES, REALIZDAS POR ABOGADOS O BAJO LA SUPERVISION DE ABOGADOS; ASESORAMIENTO Y REPRESENTACION EN PROCEDIMIENTOS CIVILES, PROCEDIMIENTOS PENALES Y EN RELACION CON CONFLICTOS, con Expediente 312085 de la Superintendencia de Compañías. Ubicada en el edificio THE POINT Piso 15 Oficina 13 en la ciudad de Guayaquil.

Se ha presentado el ESTADO DE SITUACION FINANCIERA, ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRAL, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO POR EL METODO DIRECTO Y EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO, correspondientes al año 2018.

2) RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

2.1 Bases de presentación

Los estados financieros de la COMPAÑIA INTELEGALSA S.A se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

La preparación de estados financieros conformes con las NIIF para PYMES exige el uso de ciertas estimaciones contables especiales, las que fueron aplicadas en la elaboración de los mismos.

3) CUENTAS FINANCIERAS

Al 31 de Diciembre del 2018, la **COMPAÑIA INTELEGALSA S.A** Presenta la siguiente información:

- Las cuentas de Activo , Pasivo y Patrimonio solo registro la cuenta de apertura de capital por 800.00 Dólares Americanos.
- Las cuentas de ingresos y gastos se declararon en cero.

INFORMACION RELEVANTE

La COMPAÑIA INTELEGALSA S.A Ha cumplido con todas las obligaciones con las instituciones de control pese a que esta en los primero meses de vida jurídica.

CPA. ANGEL TISALEMA CONTADOR GENERAL RUC. 1803231644001